РЕШЕНИЕ

Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

г. Азнакаево

№ 43 - 10

от «26» августа 2021 года

О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Азнакаевского городского Совета Республики Татарстан от 25.12.2008 №111-30 «О Положении «О бюджетном процессе города Азнакаевского Азнакаево муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 23.07.2009 №140-37, от 11.12. 2009 №148-40, от 11.11.2010 №7-2, от 20.04.2011 №27-7, от 22.10.2013 №103-31, от 12.08.2014 №135-40, от 21.10.2015 №9-2, от 09.11.2017 №67-19, от 20.08.2019 №142-35, от 22.10.2019 №147-36, от 12.03.2020 №162-41, от 16.06.2020 №174-43, ot 14.12.2020 №17-3)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 28.06.2021 №228-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и о приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации»,

Совет города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в Положение «О бюджетном процессе города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Азнакаевского городского Совета Республики Татарстан от 25.12.2008 №111-30 «О Положении «О бюджетном процессе города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 23.07.2009 №140-37, от 11.12.2009 №148-40, от 11.11.2010 №7-2, от 20.04.2011 №27-7, от 22.10.2013г. №103-31, от 12.08.2014 №135-40, от 21.10.2015 №9-2, от 09.11.2017 №67-19, от 20.08.2019 №142-35, от 22.10.2019 №147-36, от 12.03.2020 №162-41, от 174-43, от 14.12.2020 №17-3) следующие изменения:

- 1.1. пункт 9 статьи 9 изложить в новой редакции:
- «9. Главный администратор доходов бюджета:
- формирует перечень подведомственных ему администраторов доходов бюджета;

представляет сведения, необходимые для составления среднесрочного финансового плана и (или) проекта бюджета;

представляет сведения для составления и ведения кассового плана;

формирует и представляет бюджетную отчетность главного администратора доходов бюджета;

представляет для включения в реестр источников доходов бюджета сведения о закрепленных за ним источниках доходов;

утверждает методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет в соответствии с общими требованиями к такой методике, установленными Правительством Российской Федерации;

осуществляет иные бюджетные полномочия, установленные настоящим Кодексом и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами (муниципальными правовыми актами), регулирующими бюджетные правоотношения.

- осуществляет иные бюджетные полномочия, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами (муниципальными правовыми актами), регулирующими бюджетные правоотношения.»;
 - 1.2. пункт 2 статьи 15 изложить в новой редакции:
 - «2. Составление проекта бюджета города основывается на:
- 1) положениях послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, определяющих бюджетную политику (требования к бюджетной политике) в Российской Федерации;
- 2) послании Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан;
 - 3) основных направлениях бюджетной и налоговой политики города;
 - 4) прогнозе социально-экономического развития Республики Татарстан;

- 5) бюджетном прогнозе города (проекте бюджетного прогноза, проекте изменений бюджетного прогноза) на долгосрочный период;
- 6) муниципальных программах (проектах муниципальных программ, проектах изменений указанных программ);
- 7) документах, определяющих цели национального развития Российской Федерации и направления деятельности органов публичной власти по их достижению.».
- 2. Установить, что пункт 1.2 настоящего решения вступает в силу с 1 января 2022 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, финансам, налогам и экономике Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.

Председатель

М.З. Шайдуллин